
Протокол опроса за 1 квартал общественного мнения по бюджетной тематике для 

жителей городского округа город Салават Республики Башкортостан

В ОПРОСЕ  УЧАСТВОВАЛО 92 ЧЕЛОВЕКА



13; 14%

52; 56%

21; 23%

6; 7%

Укажите пожалуйста Ваш возраст?

До 25 лет 

От 25 до 45 лет 

От 45 до 60 

Свыше 60



4; 4%

77; 84%

3; 3%

8; 9%

Укажите пожалуйста Ваш социальный статус?

Учащийся, студент 

Работающий

Безработный

Пенсионер



22; 24%

30; 33%

40; 43%

Насколько Вы проинформированы о бюджете 

городского округа город Салават?

Хорошо информирован

В некоторой степени

Совершенно не информирован



17; 18%

42; 46%

33; 36%

Интересуетесь ли Вы информацией об исполнении 

бюджета, размещенной на сайте Финансового 

управления Администрации городского округа город 

Салават Республики Башкортостан?

Да, просматриваю регулярно

Иногда заглядываю

Нет, меня это не интересует



55; 60%

9; 10%

17; 18%

11; 12%

Как Вы думаете, за счет чего можно в первую очередь 

увеличить доходную часть бюджета?

За счет открытия предприятий и создания 

новых рабочих мест 

За счет учета незарегистрированных 

объектов недвижимости и постановки на 

кадастровый учет

За счет дисциплины собираемости 

налогов 

За счет работы по легализации 

незаконной предпринимательской 

деятельности 



18; 21%

45; 54%

13; 15%

8; 10%

Какие направления муниципального финансового 

контроля Вы считаете приоритетным?

Контроль за соблюдением действующего 

бюджетного законодательства

Проверка эффективности и целевого 

использования бюджетных средств 

Обеспечение правильности составления 

бюджета 

Выявления резервов роста доходов 

бюджета


